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— Свіжіть товаришу — починаю я 

зараз військо н^Миронівці?
—- Немає ніякого.
— Якто?
— А так, що червоні втікай на Корсунь і Бо- 

гуслав, а Поляки на Київ...
— А наш обоз?
— Обоз забрали Поляки... — почув я від

повідь.
— А знаєте певно, що немає Поляків в селі?
— Як-же не знати, всі люде кажуть впев

няє мене.
Я хвилинку подумав.
— Бачите товаришу, справа така — почав я 

по хвилі. Наші як не оьоголня, то завтра бу
дуть тут напевно. А я страшенно голодний, ці
лу добу немав навіть води в устах. Може-б ви 
взяли мене до себе, нагодували і денебудь на 
горищі переховали... Я за все заплачу...

Робітник, (а власне селянин, що працював в 
цукроварні, але окрім Цього мав власну хату й 
землю), по моїх словах скривився, почухав по
тилицю і повільно, розсіяно почав:

— Бачите... воно — так сказать... правда. 
Треба порятувать... звісно. Но бачите, я так 
сказать тоє, як би вам... Ну, просто невигід
но... може вийти з цього халепа... то, хотів я 
прямо, що, звісно — я взяв би з охотою, та 
побачуть люде і — хто його зна, можуть доне
сти... До того, моя хата так сказать— на дру
гому кінці села... Я звичайно теє... но, ви самі 
знаєте...

І1) печний мій сховок? Довголітній-воєнний До-, котить якийсь скоростріл і згодом все втихає, 
свід каже: — Наші посуваються вперед — думаю со-

— Як-що тут ворог, 35 верств за фронтом, бі.
ясна річ, що він прорвався більшими силами і До мене долітає з шляху торохкіт ігідвод. 
головна його мета захвати ти штаб дивізії та ! Придушено гудять автомобілі. Висуваю з ку- 
обози. Як-що я заховаюся в рівчаку, це не ду- щів голову і обережно розглядаюся. Шляху не 
же певне місце, бо Поляки можуть наступати на видко, заслоняють вільхи. Лягаю назад в рів- 
станцію розстрільною' з села і найдуть мене, чак і думаю. Неможе-ж бути, щоб наш наступ 
Як-же я заховаюся в недалеких хлівах, теж не- був зломаний! Це тільки хвилева невдача, смі- 
безпечно. Там може бути ворожа застава або 
запас, або й скоростріл на стрісі...

Але мої “воєнні" думки перервала тріскотня 
рушниць і скорострілів. Серед вистрілів чую 
час від часу недалекі крики. Небаром ранок 
перемінюється в безпереривний клекіт. Дивно, 
що сонце світить. Як не гидко йому дивитися 
на все це?

І клекотить-же, клекотить... А над мною ку
лі бренять, свищуть і пригадують “катеринку" 
старого діда-сліпця на ярмарку...

Свята Варвара..... бр-р-рінь...
По світі (однла-а-а.__діі-нь...

Минає година, бій не втихає. З станції ози
вається гармата. Бабахнула, гаркнула і ядро 
заскавуліло, як щеня тай талапнуло в багно не
далеко мене. Зашипіло, але не вибухнуло. За 
ним друге, третє, десяте.

— Гарна штука — думаю собі. Не вбили чу
жі, то ще вбють свої...

Як зграя собак гаркають з села скорострі- 
ли, підкрикутоть глухо рушниці і поважно гу
кають з залізниці гармати.

А я вириваю татарське зілля і без думки ку
саю його. Пахне гарно. Оттаке зілля я ходив 

що я спокій- рвати бувало на зелені свята. Деяке навіть див-

М. ІРЧАН. яке
ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕВ БУРЯНАХ найновішу книжку відомого

пролетарського письменни
ка М. ІРЧАНАДругий том спогадів з громадянської війни 

на Україні 1920 року. КАРПАТСЬКА НІЧ
що недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете її єн самі, або 
ваші знайомі, то постарайтесв 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартостн навіть тоді, вк ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині і з 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете тав 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує ad 
ті страшні події а старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ам 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою новою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! розповсю днюй
те СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висипаються книжки за по
передник надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення $ грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Mews
Cor. Pritcard A McGregor 

Winnipeg, Жщр.

(Продовження.)
Видряпуюся на беріг, хоч все ше не підво- 

(Як-би ви знали, як
лий набіг, що найбільше лримінений в грома
дянській війні. Ще-ж сьогодня ранком читав я 
в дивізії звідомлення, що кінна армія успішно 
наступає. В селі мабуть знову наші...

Але лежу ще декілька годин. Довкола мене 
ціле царство. Ось божа корівка блукає по за
болочених чоботях, малий жучок швидко прав- 
цює кудись, червячок вється, як-би танцював 
і навіть павук-капіталіст розвісив своє павутин
ня на двох стеблах зілля. Жде на жертви.

Вже й сонце хилиться, а я все ще лежу. В 
тім — долітає до мене відгомін чиєїсь розмови. 
Вихиляю голову, розглядаюся. Недалеко, по 
другому боці потоки, жінка сапає бараболю, а 
чоловік, в робітничому картузі стоїть біля неї 
і говорить ЩОСЬ. \

Скидаю чоботи й шинелю, залишаю шапку 
і наче не військова людина, (бо тільки в білій 
блюзі), вилажу з криївки та направляюся до 
людей.

джу очей від легіонера.
“лремно" дивитися в цівку рушниці, з якої ось- 

вилетить кулька і повалить вас трупом!) 
Мазур нетерпеливо і безрадно бігає по містку, 
замірюється, кричить. А я знаю, що нншої до
роги він немає, як тільки скочити у воду, як я 
або — вистрілити.

Без віддиху біжу лугом, стрягну в багнах, 
ховаюся поміж кущами і пронизую очима око
лицю, щоб не наскочити на другу чортяку. Але 
довкола прикра-мертвецька тиша. Ніде ані ви- 
стрілу, ані крику. І мені починає видаватися, 
що я сплю. Але-ж ні! Все це правда, гірка прав
да! Треба бігти, треба заховатися, бо не смерть, 
а муки... Червоне-роспалегіе залізо, голки під 
ніхті... —

ось

І біжу, куди несуть очі. Поміж високим о- 
черетом, поміж лозиною і вільхами. Все далі 
від шляху.

Луг кінчиться. Перед очима довгі хліви цу 
кроварняноі економії і ніде, ні живої душі. Ки
даюся в бік, рачкую рівчаком залажу в гущу 
татарського зілля покритого зверха буйною 
лозиною.

Глибоко віддихаю. І дивно, що я спокій- рвати був 
ний. Серце так рівно беться^ %с-би я ховався ; но свище, 
перед дощем, а не смертю. Але думаю, чи без-

Перший побачив мене чоловік.
— Доброго здоровля! — вітаю його.
— Драствуйте! — відповідає.
Махаю йому і він бистро перескакує потічок 

та сідає біля мене.
— Ви хто такі? — питаю.
— Робітник з цукроварні.
(Я легче відіткнув.)

(Далі буде).

Товариші! Відновляйте передплату одино
кої робітничої газет* “Укр. Роб. Вістей"!

Вистріди віддаляються і рідшають, але тор-

"

Сторона &ЧмЕжо 11. * УКРАЇНСЬКІ РОЕЛТИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 24. СІЧНЯ 1925.

9С*Х •ого І* ак пристоїть; “то- жмись шпак» 1 “У ..PB." в мсті І Де ви У ятеві? НвжяЬам вище де? 
, ш «в вшию. ТО вм себе вк спробуєте пісівпі ому тлу I». Війта, «рот. копит prima, безногі,

емп валів* новіV ть, це юклідм ва
хта себе І На жаль, вашого часопису до Поаь- вюі ввувж Стратто страшко бра-

*. З того вежі ввЛво. до ті те дооуежаютк Мотни хіба втре- гв на себе ваш обовтаов

тоеої та споживчої Тоа. Ленін ЗАРІВОК БЕЗ ПРАЦІ 
дав цілком підход до коопера- „ ; ,
*“““■■• »

деяия соціалізму мир- з'оргажзотама овоао ЗО титулу
ним шляхом кооперації при ровів тему з
капітал «стичному ладі Є утопі-- лом $96.000.00 Готівкою ваго було то* "ам 
екк ТО при Радянському ладі впаачето $28.000.00. а арів шо ам До
кооптацій е іійгшм. хагоЛом РГгтлв аа слааяеттв дожів *о- переводіть » дію статтю і. Полишся слушність, хажічв, аю воно вались Мілан* вже зроаумин вдач!
кооперація є Дійсним засооом матерів», або даШ. -Тав. соб! парашасиьвс слот, шш , -усть з-інитжя і Ого-ж робітнику мусвулермий. лу

жні. блукаючий у тьмі сам; Сіань! 
Чуеш?_ кличе гоаогруднй отой чи- 

ілокік. Повніш запалом свого дум 
гм rat тебе; Чм Matin ти хоч одну пер- 

Учора так було, і нині так, і завтра лину розуму свого, здобуту твоімем 
так. позавтра так. і позазавіра буде класними силами? Чн ти може увесь 

! гак... І чм все так буде? Ні. то не- не свій, а чужий?. І 
! можливо, щоби все було однаково

ікеш йола

ЛЕНІН І СЕЛЯНСТВО. Іале аа авра- зету " — просить автор ласта.

■М '

вжала- котрої категорії люде* зачисляє себе м • листах посилати. Боїться шия- Горе вам Учителі! Страйк брага?
хецьва влада рееодвхиМюї провапш- А може ні? А от. товариші, братер- 
М. їв вогмю. Але автор листа мас сьва рук». і мілким.. Яв весело...(Докімчешпі). кличу.

Соціал-революшонер* доко- ЖГММІ1 >pejUB , ^ 
ради Леніну, що ми ума щов і шар к> дат взв
мельний програм у иих, але *_• вуртужі», на иечислі 
Ленін зумів укласти до про- ст
граму те, чого в есерів не 6у- спг- “° собі особлві ба-

■ гацтаа ви час »**и Ссредие-ж се- ШШ .
іжиство треба обвладзга иодатком РЄЖКОЮ кооперативних Органи А П Малконсон 

чиє розвязання ситуації та на- Іаж шЛ цс 6>Ж) w ио,0 зацій, що допомагали всьому Аж С і рей
Дання вільної таоряіости щиро- [іжртіт вимагає, шоб середнього се- населенню, а особливо селян- А* * Лохя 
КИМ масам. В цю творчість Ле- ляястал надзвтаВиц* податок зби- спу. г Be*
мін непохитно Вірив. рапсе мавше у вспвому разі, ме зу Лети зумів зацікавити се- х СікГ"

Инші партії, що наче-б то "“'Tv ’ян і елєктрофікацією. На се - Н Г Ьеннет
мстаьіми вигідні для селян- лі, спочатку де-не-де, а потім в- н- <*>рє*........
ства програми, тепер виявили Да-11 а резолюції говориться частіше стала з’являтися е- Аж Козснс ........
ЦІЛКОМ своє дрібно-буржуазне про необхідтсть самої широ- „ тяипка ие загальне Н Дж- ВудГа’ t ,000.00 слав до поміщення я У.Р.В знет Робітниця приходять і бичі, читаю,
відношення в земельному пи- коі підтримки того-ж таки се-1;• * ; 'і^их Фар- Р В Ко3еНС 10000 “дсеого т'*^иша *.Снтииського слухаю свої, правдивих учитель. І
тани! Кони або пропонували реДНЬОГО селянства. ЦЬОГО ВН- ШЄ ^ “анаДШСЬКИХ фар ^ ^ сшд,н м СВОІ ^ пошту. в «ому описані пансько-шлв- від юхти це навчання тя.неться? Ma 
ТдНЖ. ЬОМИ 300 пропий увал мерів та робітників, в С.Р.С.Р. автомобіль, а Мзлкомсонові лав шс- xcUkKi переслідувапнш і кари після ні- буть ви віків.
селянам землю за викуп, або кагали, ЯК інтереси СЄрЄДШОСШ,^у^о до того чаСу ТІЛЬКИ ПО рів на $25,500 00 за те, що той пору - доМ<>ї першомайської демонстрації в 1 ЩО-ж воно таке, те нанчацня?...
обіцяли Т>* землю ПІСЛЯ Уста- та* 1 інтереси Відродження на- кликих містах та Д\*же часто чивс* за виплату довіів на $7,000.00 Заболотові Товариш бажає, шоб ту- Кажуть люде, шо високо учені пишуть
МОВНИХ Зборів, В ЯКІ СЄЛЯНЄ НЄ рОДНЬОГО господарства. Звідси ^ тих М^ІУИИЧИХ містечках Брат™ Доджес на платн.іи готівкою. тсшн* українські робітники В фармері книжки тому, що хочуть вічно жити 
Вірили. Ленін поставив питан- ЙШОВ Й другий крок так само, . * яоисо-а майн’ але згодмиск доставиш матерікдів взяли собі примір з наших старокра- Тому пишуть, щоб ті почування, кот-

сеіянству ВИСУНУТИЙ ТО В. Леніном: замі- Т К>,ІЧИЛИСИ довкола маим. на су-у Clu>ix шсрів Биьигість о- братш, ЩО не лякаючись багне- рими дише душа того, хто пише, щоб
й без усякого вику- на продроскладки (харчовоі^.0** доселянина’ то В1Н 1 “Р1; сганніх шеромі» дали ноти (кекеді) т» ні *?** *Ш1И вс*ткува™ СМ1° ост?лись в 11>>гих ь,жо похчас,и
и ОСЗ усякої и І І » t ЯГИ не МІГ Ні про електричним „а частину або і на всі шери. працюючих і боротися за своє осво- так і е. а може й дійсно так, бо на-

.1 >лягала в дВИГу1і чи плуг для свого поля, В короткім часі Стрелив продав бодження * ) колн-б люде не передавали одні дру- j
свої шери Козснсові за $25,000.00 і Тому, що лист обговориЖЛиому гим своїх пережйвань в книжках, то
вложив ті гроші в шери копальні зо- читачам нашого часопису ■справу і ми ме мали-б нині за собою ніякої
лота в Ьргтіш Коломбії. Ко.ти-б він тому, щоб не наражувати автора ли- історії ані культурних здобутків. То-

на евентуальні переслідування м> честь і слава тим людям, що пи
шуть і вч.ггь

мусить ЗМІНИТИСЯ .нькс слово панкілком утворення соціалістичного гос-4 
’W- подарста, в першу чергу — на

бо ми « робітниками товаришами, л 
були юерів на елі- не панами, і тим словом ми повинні

ноти (векслі)
Спільники

І дуючу суму грошей *
І весь Союз покрився ме-'Генрі форд ..........

експдьоатггорського селян- ceJ; ПРО НАВЧАННЯ.бридитися, бо СЛОВО ТХіН е коржем 
. $2&ЛХГ00 слова " панщина котра добре ділась

.'хлОО.ОО * 1K1BH працю кию му народові 
. 10J06.00

хООО.ОО 
.... 5.000.00 

5.00000 
5.000.00 

■ т. S .000.00
. 5.000Л0

2.400.00 Тоя. А ііни.ік з Війн. Али. при-

ло — ревгзлюційцісгь. практи-
Савірьо

М Дерій
ЛИСТ З ПАНСЬКО-ШЛНХЕЦЬ- 

КОЇ НЕВОЛІ.
От так думав я у вільний, час по 

праці Як < десь більший гурт лю
дей, там е всячмма, а тут хіба буду 

' писати піч» навчання і учителів.
Ось “Українські Робітничі Вісти” і

НОВИН ВІДДІЛ СУРМ.

Ріджайнж, Слск.

Дня 23. грудня. 1924. вЦ6> вся орга
нізаційний мітки в справі заснованім 
Відлічу Українсько Робітничої Моло
ді при філі Товариства У.Р.-Ф.Д. в 
Ріджайні. На мітінг прибуло поваж
не число молоді і по рефераті гов. В. 
Головача почато впне членів до Від
лічу СУРМ.

На разі до відлічу вписалося 15 
членів і членкинь І так віддії^, за
початковано і я нірні, що розвинеться 
в будуччині в сильний ВІДДІЛ.

Вибрано Віддічову Виконавчу Раду 
і після цьою мітінг розвязано.

Мандрівник.

ия прямо: земля 
негайно
пу. Це, по перше реводюціоні- роскладки), котра 
з>*вало селянство, по друге —'тому, шо селянин віддав усі ~ 
зацікавлювало його в перемозі чисто лишки продуктів, залі. - 
пролетаріату шаючи собі лише необхідне для

Коли-ж влада була вже в ру
ках більшовиків, т. Ленін зумів

про оту маленьку лямпку, 
що нарешті завітала до його 
хфи^ як радісний вістиик про 
час широкого вжитку елєктри- ньот часу, то зараз їх можна було-б польсько-шляхсцькокі владою, не по- 
ЧНИХ машин У сільському ГО- продати за 50.000.000 00. В.ТОЖЄНІ ним даємо йою в циостн, іітькн деякі ви-

. гроші на шери копальні золота про- нвткя.___________ ________________

був дер айв шери Форда до теперіш- стапрожиття та посіву, тіродпо-
Стжплетон, 3. Xдатком (продовольчим — хар

човим), коли селяне віддавали 
тільки частину своїх лишків, а 
з рештою могли робити, що

Честь, але не всім. Чому? А ІО- 
му. що навчання одних людей не Шановна Редакціє І 

"Щнро дякую - пишеться в листі * рівне навчанню других, не однаао- Анкету, яку Ви прислали на адресу 
Малкомсон продав свої шери Фор- _ що Ви до мене написали і я дешо вс воно 1 11 І арасима. ми прочитали в від

лові за $175.000.00. Тепер обчислю- довідався про тамошній робітничий 01 так “' 'Убившися думками в не- Ділі У.Ф. PU А. Ми є згідні з тим.
Відродження капіталістичних К)ГЬ Щ|) ^ щери вартували-6 250 мі- рух і так само шнроо дякі!ю за від- го' шо віл «гнеться воно, зна- шо пишуть "У.Р.В", бо тільки робіт- 
відношень. Куркулі ЗМІЦНИВ- ліонів ДО.Т. тинок З газети "Українські Робітничі чин: віл »ікі« Учать розумні дурних, ннча преса ширить свідомість серед
ШИСЬ економічно, почали за- Беинет, Вудгал і Фрей продали свої Вісти". Ви пишете, шо піс.тзлн 1 ш* ,0“> не «Р3»- Хогай світить робітництва
хоплювати й ПОЛІТИЧНИЙ ВІПИВ ШСРН зараз після Малкомсора. Бен- мені "‘5’країнські Робітничі Вісти" з 1. 11>нцс лень і День, а з навчанням і nu Н цій місцевости е поверх сто укра-
на маси селянства Шоб не ло нст 1 *Р«* Дістали за них від Форда мм> але я їх не отримав. Листа від нині Н|4 А чои>'? Мз6>гь гом>. ш» "КЬКИІ *аміл,я 1 °*°ло 70 дітей

і Козенса по $25,000.00. Форд купив Вас з почти я сам не відбирав, бо був *»«»""« « не маловажна річ. шкільного віку. ІЦо ж до організа-
тепер від By діада за $5,000,00. і тоді на відпочинку у арешті за 1 май.! Бу1и »** Ріжні унтелі, ше перед ній. то тут і відліт Укр Нар. Союз»

Р В. Козенс, сестра Джеймса Ko- я думаю, шо Вам вже відомо про 1- Юристом. Фарисеї, кнжники і сам 50 членів, І Іроведіння 10 членів
Христос пробував, учив і не до- і відділ ім Г1. Шеремеги 5 членів,
годив. Зловили його й розпали. І не- А що всі ті робітники читають?* Чле-

;зацікавити селянство в тому, 
щоб зберегти й зміцнити вла
ду. Селяне брали участь і в 
самому будівництві через свої хотіли. Цей засіб викликало те,

що селянське господарство бу
ло зруйноване громадянською 
війною. Правда, промисловість 
потерпіла ще дужче, але С. Р. 
С. Р. — країна переважно се
лянська і руїна сільського гос
подарства болюче відчувалася 
по всіх галузях життя. Віднов-

Г»1( )ДЯ[УТ?Ч-
А тим часом, на сцені, піст я 

пішов швидкий процеснепу,

органи на місцях, шо складали
ся з них самих. В перший мо
мент треба було розслоіти се- 
лннство, 
близький пролетаріатові еле
мент, і т. Ленін підтримує ідею 
організації комітетів незамож
ного селянства, що її виста
вляв ше до жовтня. Тільки че-

виділити з нього
пустити до цього, то в. Ленін 
підносить думку шефства міс
та над селом .І кидає гасло зенса, вибрала $335,000.00 за $100.00 майське віче в Заболотові. Я з
“смички", з захватом підхопле- в.южених ньою на шери. ; був арештований 2. мая і відставили

лення народиього господар- ни- „ je|0 й передовими без- Козенс, котрий вложив були нас з Заболотова до Стаиисла- олин живи«** >' “ОІНИ 3,Ч>РІІ* іни У Н. Союзе передплачують "Сви
ст ва треба було починати з ! ,.г „ $5,000.00 і закупне шери вЦ Стрело- ВОва і ми там сиділи 4 дня. Там спи- ! І шо-ж воно таке те навчання? Чи боду" з примусу, але не чигають.
СІЛЬСЬКОГО господарства; В пер- ' " ’ ва за $25.000 00, вибрав на ті шери сали протокол, фотографували нас на воно 1ІКС А!,жс стрлпіне? Чи таке ла- Тяжко стрінути людину, шоб чимсь
ШУ чергу треба було В цьому пРистосУвання промисловості! JJ9_500.000.00. всі боки а потім відставили до Коло- коме? Тижкс?' що * иині інтересівалікя, а самогоном то май- '
чямімяамти гелям Чинччйно ге- ДО СІЛЬСЬКОГО ГОСПО-) Спадкоємці-Ґрея продали шери, за Миї, де ми сиділи вже до кінця.........  они людей служать йому? Учать дня- же всі ініересуються. Читальні ие-

Ц ’ ’ дарства, взаімне обслугування котрі було заплачено $10,500.00 і о- вийшов з тюрми по тижневі, а і си- чи 11 ничаии • шс кажуть, шо за мало ма і ніхто про неї не дбає. Прийде
знаємо. питання про будову школи, то одні

Пригадую собі, що десь читав ne- хочуть, а другі не хочуть. Ндніть
редсмертні слова великого фільософа збори свої відбувають в польському 
Сократа. Його питали, яке останнє «отелі. Годі
найвище переконання. Він
“Як-би поріанати те все, що знаю, з робітничої преси, але ворожу, або мі
тим, що не знаю, то вийшло-б, що я якої-

рез ці комітети незаможного 
селянства найбідніше населен
ня села могло обороняти свої 
інтереси при розділі землі 11ІД
час гострої громадської війни, лянин став краще вести своє

ьіенін крім того енергійно господарство, коли-6 знав, що СЛуГуВання містом села. Дяку-!^0' 
підтримує організацію колєк- частина лишків лишається ио- ючя тому що це гасло практй- ! ли арештовані з оцих сіл: з Ілинець
тивних гЬсподарств, як для то- му та й реалізація цих лишків перев’одиться в ж„-т|, про- РекгаТГлн^Г пр’З.а ^7" Ірійці’ Де,""!а' 3а6о~-
го, щоб об'єднати довкола них дала-б йому змогу поліпшити ‘ найбідніші се- Гилмоо lTy*y“°ü Олсшкова '.“Р* 3 Рож'""

-, ч„.п,я : „ _а mrnmanmm 11» пптии- Л^Т<1Р'ЯТ містки наихлдншл ce 4x»,7oü.üü. ва. Корбутяк десь утік і хоч за ним
найбідишіе ндсе.нння, Д. ' Р лине все могутніше змикають- Браття Доджес за жостаау матері- дуже перешукували, то не знайшли, „
ТОГО, шоб призвичаїти селян- ЛО розрахував ТОВ. Ленін І зро- і в е кодо комуністично-'"і» ■*» ШООО.ОО. «держали $34,874,- « він перебуває. Нас випустили з ““ "'"О н« в»аю От 1 навчання! То, Перечитавши вашу анкету І раду- 
ство до колективного земле- бив слідуючий ЛЬОГІЧНИЙ крок б : Цей’СОЮЗ по- ШМ- і тюрми 1.3. серпня, а за місяць, іоб-то ”ЧИТЬ'Л° ие "Зї“шись # п,,мс|’ мік>чи :н|ачіш,я робітничої преси, МИ

після переходу ВІД роскладки л . . * Генрі Форд, котрого маєток пере- П j ,2 всресня ми мали росправу, ВсликІ,й Ф'льософ Мабуть, шо смерть члени відділу У.Ф Р.ІІ.А. і т-ва їм.
ДО податку, поставивши ІІИ- ;!'™!!КГ!В 1 СЄЛЯН* Ш0 Ро0И1[ь вищає міліярд доларів і зростає скор- а щс 6І1ЬШЄ обвинувачені мали 3. ве. замогла його ЗНІ,,,,ІЯ “ тій ,вилі- Шеремети рішили передплатити для 
тання ПРО Bi'lbHV торговлю С Р С Р" непереможним — най- ше чим маєток котрою небудь иншо- ресня і майже кі були позасгджува-1 Ну і що-ж... я також свідомий, ду- «■»«>•* член№ "у в в ". а «а перелила
_ h , . більша заслуга P. К. П. та il ге- го капіталіста в світі, був ініціятором ні І так одна жінка 3 Олешкова за- маю, значить живий і бачу, що дієті.- '>’ п0 Iі 00 зложили слідуючі товари-
' Ля г<>1 ’■ 1110 СЄЛЯНИН ** У ніяльного велетня-провідника і організатором цеі спітки і дав її у- суджена на 1 рік тюрми за те, що ся на широкім світі Та кругом ме- І Гараеим. В І арасим, И. Зеленій 
СЄ потрібне на ринку, треба.Оу- світовою комуністичною спішний почат°К- Инші шеровці си- ні6н то мала промову і взивала не. бачу страшну гемряву-ніч. хоч ' Т. Гадай. А на закінчення кличемо.
ЛО денаціоналізувати дрібну- 1 діли спокійненько і придивлялися, як лк,дей, що6 йшлн на віче> а на вічу сонце світить і сонце бачу. Хай жне робітнича преса!
промисловість, ШО рішучого Р ' ю 1 К)р підноситься вартість їхніх шерів та jBHBajiaç, „ом|ж людьми. Не. розу- ; А в темряві з голими грудьми чоло-1
значіння для держави не мала й Цим шляхом, іцо заповів т. тягнули зиски тоді, коли тисячі робіт- мається, неправда, бо вона промови чім 3' смолоскипом в руці біжить.
ВИ’Юбтяіа речі потрібні ДІЯ *^€Н*Т*» п’и,ли пролетарські пар- ників стогнали і стогнуть під добре не мала> тііьки Корбутяк. Один з Обкрадений біжить. Він вже давно

‘ ! * ' тії инших країн, котрі стали у виплавленою систе/мою експльоатації
селянина та його господарства; , ‘ ‘ J„ себе розслоювати селянство,а держава занята організацією . 'організувати селянські маси, великої промисловосте не в * л
силах була витрачати засобів 
на промисловість дрібну. Так

міста Й села Та культурне об- держали за них $26,250,000.00, після дів три місяці і половину.
як вже вибрали дивідендами “Нас усіх арештовано було 140. Бу-І

з такими людьми щось
сказав: доброго зробити, бо вони не читають

користування взагалі.
Допомагаючи бідноті й бо

рючись проти куркулівства, т. 
Ленін ясно бачить і ролю се- 

Питанняреднього селянства, 
про правильне відношення до 
середнього селянства він вису
ває, як одно з основних питань 
революції та господарчого бу
дівництва на селі, вже коли 
ріод громадянської війни прой
шов і можна було заходитися 

будівництва. Промова 
Леніна на осьмім з’їзді

Т. Талай, секр.

ДО ВІДОМА ФАРМЕРАМ Вперестав смерти лякатися. І кличе 
він в таку темну ніч: Де ви учителі? ОКОЛИЦІ ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА. 
Навчання ваше де? Кличе: Я запа
лю світі А-а-а!

Тулукона, що був „пробитий жандарм-ПЄ- Генрі Форда. ським багнетом, засуджений на 6 мі- 
(Витяг шеровці в і їх зисків взято сяців, з Ілинець один засуджений на

Цим подаємо до відома у-
Навчання? Манія проклята. Дух країНСЬКИМ фармерам В ОКОЛИ-

з книжок Форд Мотор Ko. на бажан-
і, поруч з пролетарським Кому- автора “Ню Генрі Форд” Аллан Л. дістав місяиь д tl> щ„ „алн роспра-
містичним Інтернаціоналом ВИ- Бенсона і пеі>е ДРУ кований в “Мотор ву ц j j2. вересня, позасуджуваиі злий. Бо дивіться, он де!... Грішник ці Вегревил, Алта., що як НО- 
ріс його вірний та міцний спіль- ін Канада .) ^ одні на 1 місяць, другі на Я тижні, а прибраний в золото виходить на ам- т*кк І залєглу П^РЄДПЛЗ-
ник — Се^іянєький Інтернаціо- ; К. и„ші на і тиждень. Я дістав два тиж- іа неначе шахрай на торгу, сли-1 на “yKna^HCbK| Робітничі
нал, перший В СВІТІ. І ні, але нам зараховано те, шо ми си- ну лакомо п ролика*, руки затирає, по-, й, пі

дарства, просякнутий масти- Радянської влади не було не- .. і к ^ k діли інквізитом. Жінки і дівчата цо-'чинає, оглидае річ. Навчання. Хоче В‘сти 1 Робітницю і пресо
вим Лєнінові практй цізмом. Реї безпеки потонути в хвилі при-! Ь1ДНС се-,янств країн R* • діставали по тнжневі • бути він другого розумом, чупям. вий фонд можуть складати на
зодюція, яку прийняв цей з'їзд, І ватного капіталу, що почав на прикладі С.Р.С.Р. бачить,, Хочу написати тут про подію, яка Дальше поданий опис першомай- лушею, смаком і всім цілим його с- руки т. І. Соколова в Вегре-
Є ЛЬОГІЧНИМ ВИСНОВКОМ ЛЄНІН- відроджуватись, бо дякуючи 1110 Інтереси Пролетар!ЯТу це приключилася мені з одним “панои ської демонстрацм в Заболотові, ПО- стьом А в кутку оіі ІаМ шепче мо- вил. ЧЗСТО буває, ЩО фармер
ського аналізу й намічає ира- і ен яльному лляну тов. Леніна, його інтереси й обєднуе меаенасом ідібний до тог^ шо вже свого часу *итв> атеїст, > наш цей великий піст. не мае чаСу піти на почту

і і ні мз пі і носн о гепед- ком нтні висоти ззіинипися в СВОЇ СИЛИ проти спільного кля-і Перед двома місяцями я написав був поданий в нашому часописі. Зга- » твоя - не навчання, але начхан- 
* 1 “ ' ‘ ! гоплгп nonогя листа в прйватній Справі до одного дується, щ^ між арештованими й за- »«* гадюче і болюче на все красне,

няцтва. 111 еста точка цієї резо- руках 1 лдянської влади. ! ' 1 адвоката в Галичині і назвав його “то- судженими були також два жидівські правдиве і святе. А щоб ти здох,
лкщіі говорить так Дуже небезпечним було-б,1 І фармерство Канади не 6у- варииюм доктором”. Віщовий я від студенти з Заболотова. А потім те шоб тобі той брехливий язик всох і

в сучасний мент надзвичайна ру- як би приватний капітал 33X0- ДЄ останнім. Досі ще роспоро- нього не одержав, лише з дому мені опис дальшої праці на селах, серед поки не умру, то тобі віри не йму.
ша. викликана по всіх країнах світу цив увесь селянський ринок, і ШЄНЄ Й Слабе, ВОНо об’єднає написали, на Що я його назвав “това- дуже тяжких умовин. "Ой маємо Бо дійсне, правдиве, навчання е зо-
чотирьохрічнокі війною імперіялістич- рішучо ставить перед СВОЇ СИЛИ 3 про.ІЄТарІЯТОМ та ришом • котрим словом він дуже об- щастя, що\.!М Америка, помагає, бо всім легка і приступна річ.
«О» череї грабіжницькі ішересн кап,- j завдання утворення його авангардом — Комуністи- раз‘я!ся" 1 т“ * о6разии “паиа ***- тут ,яжкі габічдн ігід польським бур- Правдиве навчання є творчий дух
із нень особливо «остра в Росії, eta- * ■ h „ . наса і тепер не знаю, яким способом жхазним ладом. ХАле вожз колись му- і тому нині мілюни служать йому,
вить середніх селян в важке стани- широкої масової кооперації - ; ЧНОЮ Партією, виконуючи За-,ЙОГ(, перепросити. Я того “пана ме- сить змінитися”... >BoPHTbcV-H 
вище Беручи цс на увагу, закон Ра- сільсько-господарської, креди- ! повіт Леніна.

6 місяців, один на 3 місяці, а один
біля
тов.
партії, це - блискучий клясо- зародилась нова економічна 
вий аналіз селянського госПо- політика (НЕП). — ҐАле для

та клопотатися пересилкою 
грошей, то краще дати їх на ру
ки того товариша, котрий жне 
в місті і може залюбки це зро
бити не тільки без жадної за
плати, але ще й фармер не по
требує платити за пересилку.

Редакція “У. Р. В.”апри- Дивіться, слухайте! Клич який того 
ценаса" уважав за трудящу людину кінці листа. "МішлітХ мені ше десь чоловіка з голими грудьми.
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